

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА РЯЗАНИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ДА ДЕКАбри 2020 г.

№ <u>4862</u>

О внесении изменения в Порядок определения нормативных затрат на выполнение муниципальных работ муниципальными учреждениями, находящимися в ведении управления по физической культуре и массовому спорту администрации города Рязани, для формирования муниципальных заданий, утвержденный постановлением администрации города Рязани от 14.06.2016 № 2552

В соответствии со статьей 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с Положением о порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений города Рязани и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденным постановлением администрации города Рязани от 31.08.2015 № 3995, руководствуясь статьями 39, 41 Устава муниципального образования — городской округ город Рязань, администрация города Рязани постановляют:

- 1. Внести изменение в Порядок определения нормативных затрат на выполнение муниципальных работ муниципальными учреждениями, находящимися в ведении управления по физической культуре и массовому спорту администрации города Рязани, для формирования муниципальных заданий, утвержденный постановлением администрации города Рязани от 14.06.2016 № 2552 «Об утверждении Порядка определения нормативных затрат на выполнение муниципальных работ муниципальными учреждениями, находящимися в ведении управления по физической культуре и массовому спорту, для формирования муниципальных заданий» (в редакции постановления администрации города Рязани от 25.02.2019 № 595), изложив пункт 1.2 в следующей редакции:
- «1.2. Настоящий Порядок применяется в отношении муниципальных работ, включенных в региональный перечень (классификатор) государственных и муниципальных услуг, не включенных в общероссийские базовые (отраслевые) перечни (классификаторы) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам, и работ, оказание и выполнение которых предусмотрено нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации (муниципальными правовыми актами), в том числе при осуществлении переданных им полномочий Российской Федерации и полномочий по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации, размещенный

на едином портале бюджетной системы Российской Федерации (www.budget.gov.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в установленном порядке.»

- 2. Отделу по связям со средствами массовой информации управления общественных отношений аппарата администрации города Рязани (Щербакова И.И.) опубликовать настоящее постановление на официальном сайте администрации города Рязани в сети Интернет www.admrzn.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Штевнину Н.Н.

Глава администрации

Е.Б. Сорокина